
http://www.mandrac.si. urednistvo@mandrac.si tednik 1035 1111!
TOREK, 24.DECEMBER 2013 / ŠTEVILKA 1035, LETO XIX/ POŠTNINA PLAČANA PRI POŠTI 6310 IZOLA - ISOLA / CENA: 1,20 EU R

(3 simobil
Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 8.30 do 1930 ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Sončno nabrežje 2 
telit. 040410 743

Povej nekaj lepega

«rt*»
POOBLAŠČENI
PRODAJALEC

Salon za nego telesa VEN US
Smrekarjeva 12 05/ 64166 65

lEtbina Kristana 2
Brezplačni telefon 08018 33 
sifra@siol.net lartica I

-4»

(Mef) Za začetek ti povemo, da 
nam nič ne manjka. Zdravi smo, 
dela imamo dovolj, denarja ima­
mo zelo malo, ampak, za razliko 
od države ali občine, v bilanci ni­
mamo rdečih številk. Tudi število 
bralcev in naročnikov se, kljub 
veliki krizi tiskanih medijev, ne 
zmanjšuje. Smo se pač spet nau­
čili živeti dovolj skromno, kot smo 
nekoč že znali, in zato smo prav­
zaprav zadovoljni.
Skratka, ne pišemo ti v našem ime­
nu pač pa v imenu vseh tistih Izo- 
lanov in neizolanov, ki že dolgo ne 
varjamejo več vate, niti v Božička 
in Miklavža, ampak še najbolj ver­
jamejo v Rdeči križ in Karitas. Ta 
dva, tebi do nedavnega neznana 
dobrotnika, zanesljivo obstajata 
in ne prideta le decembra, ampak 
sta tam vse dni v letu.

Pišemo ti predvsem v imenu vseh 
tistih mladih, ki v tem mestu, tej 
občini, v tej regiji in v tej državi, 
ne vidijo nobene prihodnosti. Ti­
sti s šolami si bodo morda še kaj 
pomagali in bodo šli s trebuhom 
za kruhom kot kakšne novodobne 
Aleksandrijke, tisti brez šol in brez 
izjemnih sposobnosti pa nimajo 
kam. Obsojeni so na življenje brez 
prihodnosti, odrekel se jih je bog 
in država, vsi le upajo, da ne bodo 
naredili prevelike škode.
Njim prinesi vsaj nekaj dobrega. 
Poišči jim kakšno navadno, eno­
stavno delo in jih zaposli. Boš vi­
del, kako se bodo popravili. Zakaj 
bi zaposlovali avtomate in robote, 
če lahko zaposlimo ljudi. Veš De­
dek Mraz, vseeno nam je, če se 
drogirajo roboti. Če to počnejo lju­
dje, pa je narobe.

Težko delo imaš, dragi Dedek 
Mraz. Vsi ti dajemo takšne nemo­
goče naloge, imamo želje, ki jih ne 
moreš izpolniti, vsi od tebe nekaj 
hočejo, vsi bi te vlekli za brado 
in se fotografirali s teboj. Ampak 
takšna je pač usoda javnih oseb. 
In če imajo še takšno poslanstvo, 
kot je tvoje ali kot je poslanstvo 
oblastnikov, potem se ni kaj pri­
toževati. Vaše je, da delate za nas, 
da bo nam dobro in ne samo vam. 
No ja, ti živiš skromno, a vsi se ne 
obnašajo tako kot ti.
Za konec pa vendarle tudi naša 
želja: Povej ljudem naj berejo, naj 
iščejo informacije, naj imajo svo­
je stališče in naj ga branijo. Brez 
vedenja smo vsi obsojeni na ži­
votarjenje. In povej jim, da jim je 
Mandrač lahko v pomoč. Naj bo 
njihovo darilo za novo leto.

Dej mi lupčka
Končno znak, ki ni prepoved, 

niti ne zveni zapoved, 
je morda opozorilo 
ali pa samo vabilo, 

se morda je kdo skesal 
ali pa se je le bal 

pa ni upal prav na glas, 
povedat njej, tako v obraz 
da brez nje mu več ne gre, 

da bi zanjo tvegal vse, 
tudi kazen od redarjev 
in prijavo od smetarjev, 
in zato ji zdaj sporoča, 

naj se nič kaj ne odloča. 
Res je, znak tam res stoji, 
a se nihče ga ne drži.

Oživimo Izolo !
Izola je eno najlepše 
okrašenih mest v 
slovenski Istri, 
žal pa mige­
tajoče lučke 
bolj ali manj 
svetijo same 
sebi, saj se 
mesto zvečer 
skoraj izprazni, 
le iz nekaterih 
lokalov je slišati, 
da imajo tam fešto 
kakšne zaključene druž­
be ali podjetja.
Pa vendar je tudi na stoj­
nicah v Ljubljanski kaj 
zanimivega, program je 
raznovrsten. Toda, brez 
vas ne bo šlo.

£ Postanite tudi vi prijatelji pristanišča. 
T Srečno 2014! Fort of Koper
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Pogled iz Evrope
Bančna unija
Zadnjih pet let spopadanja z evropsko ekonomsko, finančno in nenazadnje 
tudi politično krizo je bilo obarvanih predvsem z zgrešeno varčevalno politi­
ko diktirano s strani konservativnih evropskih vlad in Evropske komisije, ki je 
tem idejam slepo sledila in jih uresničevala. Ob koncu Barrosovega mandata 
lahko naštejemo kar nekaj nepotrebnih (varčevalnih) ukrepov, ki so za dobro­
bit naših državljank in državljanov škodljivi. Ne moremo pa mu očitati nede­
javnosti pri zastavljanju novih temeljev za stabilizacijo finančnega sektorja. 
Reševanje težav bank, ki so več držav pahnile dobesedno na rob bankrota, 
je v zadnjih letih postala ena ključnih nalog za spopadanje s krizo.
Z oblikovanjem bančne unije, katere glavni cilj je ponovna okrepitev zau­
panja v banke in stabilizacija evroobmočja, govorimo o zgodovinsko naj­
večjem projektu EU, po uvedbi skupne valute - evra. Zastavljeni konkretni 
stebri (enotni nadzorni mehanizem, okvir za sanacijo bank, enotne jam­
stvene sheme za bančne vloge in enotni reševalni mehanizem z reševalnim 
skladom) so predpogoj za trajnosten izhod iz krize. Bančni sektor, kot smo 
ga poznali, je namreč predstavljal epicenter nedavne finančne krize. 
S predlaganimi spremembami zdaj EU končno stopa korak bliže sistemu, 
v katerem bodo banke plačale za svoje napake in tvegane posle. Valjenje 
bremen reševanja bančne krize na davkoplačevalce in davkoplačevalke se 
mora ustaviti. Vsi namreč vemo, kam je reševanje bank iz javnih proraču­
nov pripeljalo nacionalne deleže državnega dolga.
Kmalu do nove zakonodaje
Urgentnost nove zakonodajne ureditve evropskega bančnega sistema je viso­
ko na prioritetni listi evropskih institucij. V pogajanjih z Evropsko komisijo 
in predvsem z najbolj glasnimi državami članicami Parlament vztraja na tem, 
da je potrebno narediti vse za ustavitev tveganega bančništva, prekiniti pove­
zavo med javnimi financami in propadajočimi bankami ter zagotoviti, da bo 
bančni sektor znova začel služiti svojemu prvotnemu namenu - financiranje 
realnega gospodarstva za spodbujanje prepotrebne gospodarske rasti.
Prvi del, uvedbo nadzornega mehanizma, imamo zdaj pod streho. Evropski 
nadzor, ki bo v rokah ECB ključno prispeval k ohranjanju finančne stabil­
nosti ter odkrivanju tveganj povezanih s sposobnostjo preživetja bank, bo 
začel delovati prihodnje leto. Prav zaradi novega nadzora bo moralo 130 
največjih in sistemskih bank najprej pod drobnogled stresnih testov. In če 
bodo ugotovljene kapitalske luknje, bodo morale banke najprej same poi­
skati denar za financiranje le-teh. Strah o tem, da bodo stresni testi v ban­
kah odkrili luknje večje od pričakovanih, sama vidim kot nepošteno obliko 
zavlačevanja. Če luknje res imamo in če so te celo večje od pričakovanega, 
potem je še bolj pomembno da jih pravočasno zakrpamo, saj na trhlih teme­
ljih ne bomo zmožni zgraditi nič kaj bolj verodostojnega in transparentnega 
sistema. Je pa jasno, da ob nadzornem mehanizmu nujno potrebujemo tudi 
izvajanje evropskih pravil za sanacijo in likvidacijo bank.
Zakaj bi hranili sestradane banke?
Mentaliteta, da moramo prav vsako, še tako porozno in tvegano banko, ob­
držati pri življenju, in to z davkoplačevalskim denarjem, me ne prepriča. 
Jedro projekta bančne unije postaja enotni mehanizem za reševanje, s ka­
terim lahko zagotovimo, da se bo banke, ki se znajdejo v hudih težavah, 
upravljalo z minimalnimi stroški za davkoplačevalce in realni sektor. Tu, 
pri politiki »bail-in« smo glede pravil reševanja v Parlamentu nepopustljivi 
- najprej lastniki in delničarji, nato upniki ter kot zadnji veliki varčevalci z 
več kot 100.000 evri na računu. Vse vloge, nižje od tega zneska, ostajajo ne­
dotakljive in popolnoma zavarovane. “Bail-in” tako postaja ključno orodje 
bančne unije. S tem, ko sistem “bail-in” simulira kako bi upniki utrpeli iz­
gubo, če bi banka šla v stečaj, se zmanjšuje vrednost in količino obveznosti 
propadle banke. S tem se izognemo temu, da bi na koncu davkoplačevalke 
in davkoplačevalci morali zagotavljati sredstva za kritje teh obveznosti. 
Pravila, kdo in kdaj bo tisti nadzorni organ, ki bo ugotovil in odločil 
katera banka v težavah potrebuje sanacijo, so trenutno še vedno ena 
najbolj spornih točk razprave. S strani Parlamenta je ključno predvsem to, 
da se zagotovi demokratična legitimnost in odgovornost sprejetih odločitev 
enotnega odbora za reševanje, ki naj bi ga sestavljali tako predstavniki ECB 
in Evropske komisije, kot tudi nacionalnih organov.
Imenovanje izvršnega direktorja enotnega odbora za reševanje in njegovega 
namestnika mora potekati pregledno in z jasno udeležbo Evropskega par­
lamenta. Glede vloge Komisije in Parlamenta v tem sistemu, evropske po­
slanke in poslanci ne mislimo popuščati. Sistema, kjer bi vse vajeti predali 
v roke ECB in le državam članicam, kot si ga želijo nekateri nacionalni poli­
tični veljaki, ne bomo podprli. Predvsem pa ne bomo popustili ob zahtevah 
za hitro vzpostavitev sklada za reševanje, saj lahko prav s takim skladom za­
pečatimo bančno unijo kot mehanizem, kjer bančniki dejansko odgovarjajo 
za svoja dejanja. Le z enotnim skladom za reševanje bank, financiranim s 
strani bank, na osnovi njihovega rizičnega profila, lahko zagotovimo preki­
nitev nevarne povezave med državami in njihovimi bankami.
Pot do ustanovitve bančne unije je zapletena. Za preprečevanje morebitnih 
bančnih kriz v prihodnosti se mora razčistiti še veliko pomembnih zako­
nodajnih detajlov. A brez vprašanje je bančna unija končno pravi korak v 
smeri sanacije enega glavnih razlogov za krizo v Evropi. Upam, da se bodo 
politične zaobljube spremenile v konkretna dejanja, saj bi takšen način re­
ševanja bank potrebovali že včeraj. Vprašanje je, če bi bila Slovenija danes v 
isti situaciji, če bi že pred leti delovali vsaj osnovni stebri bančne unije.

Evropska poslanka Mojca Kleva Kekuš

Pogled iz Izole
Predlogi Parlamentu EU za prve zaposlitve mladih magistrov 
in doktorantov
V EU imamo izredno veliko število mladih brez zaposlitve, zato bi 
bila odlična poteza vodstva EU, da jim zagotovi delo. Doseči mora­
jo namreč tudi tudi nekaj prakse, ker večina podjetij in ustanov to 
zahteva. Ne potrebujejo velikih pisarn in fukusov, saj lahko veliko 
nalog opravijo po internetu. Med delom naj dobijo nagrade v višini 
povprečne plače in socialno zavarovanje v višini uslužbencev EU... 
Razdelitev dela bi lahko opravili kar sami. Tudi sicer bi dosegli pra­
vo renesanso motivov med mladimi nezaposlenimi, če bi sprejeli 
konkretne ukrepe za zmanjšanje delovne obveznosti na 5 delovnih 
dni v tednu in omejili števila ur honorarnega dela.
Predlagam naloge ali tem podobne , s katerimi bi mlade zaposlili: 
Kako pravično razporejati narodno bogastvo EU...?
Kaj se v resnici dogaja: se zemlja ohlaja ali segreva in kaj je nujno 
treba storiti... ?
Ugotoviti, koliko je za klimatske spremembe odgovorno človeštvo in 
kdo so med najbolj odgovornimi: panoge, podjetja, voditelji...?
Kdo so tisti (banke, agencije , multinacionalke, podjetja, mesta, po­
samezniki...), ki ne vračajo najetih kreditov in kaj storiti glede po­
ravnave dolgov...?
Kako ukrepati, da se spremeni (ZNIŽA) razmerje med finančnim 
prometom in prometom blaga ter ljudem koristnih storitev... ( Npr. 
v ZDA je razmerje 6:1, upam, da je v EU nižje) ...? Ali je to problem 
ali ni?
Na novo določiti funkcijo osebne in kolektivne (skupne) lastnine v 
družbenopolitičnem sistemu EU...
Izdelati predlog za celoten svet: uničenja 20% vseh jedrskih glav, za 
enak odstotek zmanjšati (prilagoditi cilvilni uporabi) drugo težko 
orožje (tanki, avioni, letalonosilke), zmanjšati število poklicnih in 
»nabornikov« vojakov za 20% in ukiniti pogodbeno najemanje vo­
jakov iz drugih držav; tako pridobljenemu rezervnemu številu fi­
zično in umsko visoko usposobljenih ljudi, omogočiti prikjučitev k 
zgornjim mladim visoko izobraženim in široko odpreti javna dela. 
Ugotoviti ali UDT (univerzalni dohodek) resnično prinese koristi 
človeštvu in kako zagotoviti realizacijo?
Izračunati koliko bogastva EU bo v lasti sedanjih bogatih ljudi čez 
5, 10, 15 let, če se bo rast nadaljevala po sedanjem trendu, in kaj 
storiti, če se bo število milijarderjev (RAZKORAK MED GOGATIMI 
IN REVNIMI) še večalo, ker se bo s tem večalo tudi število revnih, 
lačnih... povečala se bo revščina, lakota, smrtnost, revolt, stroški dr­
žave za discipliniranje.
Dokumentirano pojasniti vodstvom v EU: ali se in zakaj se pretaka 
bogastvo od revnih k bogatim deželam v EU in zakaj morajo vsi dr­
žavljani pokrivati luknje v bankah, ki jih niso povzročili.
Na prvi pogled izgledajo te naloge neuresničljive, toda upoštevati je 
treba, da se jih bodo lotili naši bodoči voditelji in strokovnjaki. Če 
bi še kriminalu onemogočili prihodke, ki so ponekod višji od dobro 
stoječih godpodarskih panog, bi nam še precej sredstev ostalo za 
nastanitev in nahranitev lačnih v celem svetu. Tudi če predlogi ne 
bi bili izpolnjeni 100%, bi korenito zmanjšali krizo, vsekakor pa bi 
dosegli boljši uspeh kot dosedanje »varčevanje« - doktrinina šoka. 
Če bi dali te predloge na referendume v perifernih članicah EU, bi 
bili zanesljivo sprejeti.
Če bo parlament EU vsaj podobne ukrepe sprejel, naj se opravi še 
naliza, za koliko se je spremenilo zaupanje ljudstva v vodstva EU, 
ker Uniji grozi postopen, lahko pa tudi dokaj hiter razpad.
Kot pobudnik tega predloga vsem zgoraj navedenim mladim izo­
bražencem sporočam: če boste sprejeti na delo po teh in podobnih 
nalogah, bodite trdni-odločni glede strokovnosti in iskrenosti.
Ker ima tak predlog zelo malo upanja na razpravo v organih EU, 
kaj šele v parlamentu, prosim bralce, da izrazijo svoje mnenje ali je 
predlog dovolj realen vsaj za razpravo o njem.

M. Miklošič
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Kje pa bodo poslanci kupil “ta domačega"
Državni zbor RS je sprejel spremembe Zakona o vinu, ki ima za cilj zaščito potrošnika in zaščito 
pridelovalcev grozdja in vina, saj s povečanim nadzorom ščiti potrošnika pred zavajanjem o poreklu in 
kakovosti vina, pridelovalca grozdja in vina pa pred nelojalno konkurenco.

V pomanjkanju idej državi ne preostane 
nič drugega, kot da stiska za vrat vse 
kategorije svojih državljanov, dokler ne 
bo ugonobila še zadnjega. Potem bodo 
začeli daviti sami sebe. Kako drugače 
razumeti številne ukrepe, ki jih spreje­
ma vlada zgolj z namenom pridobiti še 
več denarja za proračun od proizvajal­
cev, predelovalcev in prodajalcev, ki 
ga imajo vse manj. Novost na področju 
prodaje vin bo gotovo prizadela male 
vinogradnike, ki si preprosto ne morejo 
privoščiti zaščite svojega pridelka..

Novela Zakona o vinu med drugim 
določa tudi prepoved točenja neu- 
stekleničenega vina v gostinskih lo­
kalih. V zvezi s tem je treba poudari­
ti, kaj se šteje za ustekleničeno vino.
V skladu s Pravilnikom o označeva­
nju in embalaži vina je ustekleniče­
no vino tisto, ki je v ustrezni zaprti 
embalaži, opremljeni z ustrezno 
oznako (etiketo s podatki o kako­
vosti, poreklu, pridelovalcu,...). Za 
ustrezno embalažo se šteje vsaka 
posoda, ustrezna za hrambo živil, 
pri čemer veljajo za vina s poreklom 
naslednje omejitve:
- za vsa vina s poreklom se lahko 
uporabljajo steklene posode, volu­
mna do vključno 10 litrov;
- za kakovostno vino ZGP in deželno 
vino PGO se lahko uporabljajo tudi 
posode iz nerjavečega jekla, volu­
mna do vključno 60 litrov;

Krožišča malo zamujajo
Dela pri urejanju dveh krožišč na 
Prešernovi cesti nekoliko zamu­
jajo vendar izvajalci hitijo, da bi 
čimprej omogočili tekoč promet 
skozi to pomembno izolsko pro­
metnico.
Hkrati pa je Občina Izola že objavi­
la javni poziv za ureditev krožnega 
križišča pri OŠ Vojke Šmuc, torej 
tistega krožišča, ki zdaj opravlja 
pomembno nalogo edinega vstopa 
v Izolo. Javni poziv se je iztekel 
22. novembra.
Javno naročilo se izvaja 20 kole­
darskih dni, in sicer predvidoma 
od 10. 12. 2013 do 30. 12. 2013. 
Glede na to, da smo 24. decembra 
in da dela tam še ne potekajo, saj 
še niso končana dela na drugih 
dveh krožiščih lahko pričakuje­
mo, da bodo z deli začeli nekje 
sredi januarja.
Seveda pa ta zamuda ni dobra po­
potnica napovedanemu zaprtju 
Sončnega nabrežja ob rekonstruk­
ciji. Gostinci so zelo v skrbeh.

- za deželno vino PGO pa tudi druge 
posode, ustrezne za hrambo živil, 
volumna do vključno 10 litrov.
Iz tega sledi, da bodo lahko v gostin­
skih obratih še naprej točili vino iz 
katerekoli zgoraj navedene emba­
laže direktno v kozarec, v vrče, ki 
jih odnesejo na mizo, ali pa preko 
šankomata.
Novela zakona vinarski inšpekciji 
poleg obstoječih pristojnosti daje 
tudi pristojnost izrekanja glob pri 
nadzoru nad prometom z vinom v 
gostinskih obratih, daje pa ji tudi 
pristojnost nadzora nad sporoča­
njem podatkov v register pridelo­
valcev grozdja in vina. Seveda viša 
tudi kazni za prekrške in sicer vsaj 
1,5-krat. ur

Dan samostojnosti s pihalnim orkestrom

Ob dnevu samostojnosti in enotnosti je Pihalni orkester Izola pripra­
vil koncert v športni dvorani OŠ Livade. Na prireditvi so sodelovali 
tudi društvo Lik, ki je pripravilo sceno, plesni studio Lai, gledališče 
Steps in oktet Aljaž iz Sv. Antona.
Odločitev za športno dvorano v Livadah, se je izkazala za pravilno, 
saj vseh dobrih 300 obiskovalcev pač ne bi moglo v izolski Kulturni 
dom, poleg tega pa je akustika v dvorani presenetljivo dobra in mor­
da bo v prihodnje gostila še marsikatero proslavo.
Sicer pa je Pihalni orkester Izola izbral skladbe, ki so se božičnega 
vzdušja vsake toliko dotaknile, vendar niso zakrile osnovnega na­
men koncerta, ki je bil vendarle posvečen prazniku samostojnosti 
in enotnosti. Kar se slednjega tiče lahko rečemo, da so bili vsi nasto­
pajoči dobri in enotni, vseeno pa velja posebej omeniti plesni nastop 
Lie Ujčič s studia Lai, ki ples študira v Londonu, ter odličen nastop 
izvrstnega okteta Aljaž.
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Parkiranje in bolnica

Zakaj plačujemo parkiranje pri bolnici?
Spremenjen parkirni režim na parkirišču pred Splošno bolnišnico Izola še vedno dviguje 
veliko prahu. Uvedba izključno plačljivega parkirišča ni zadovoljila skoraj nikogar, čeprav 
usklajevanje med vpletenimi še poteka. A uporabnikov bolnice med njimi pač ni.
Prejšnji teden smo poročali o par­
kirni zmedi na parkirišču pred 
izolsko bolnišnico. Več kot očitno 
so zmedeni obiskovalci, ki jih je 
spremenjen prometni režim, kjer je 
po novem parkiranje obiskovalcem 
dovoljeno le na (pre) majhnem 
spodnjem parkirišču, očitno zelo 
presenetil.

Za tolmačenje novega parkirnega 
režima smo prejšnji teden prosili 
tudi direktorja bolnišnice Janija 
Derniča, ki pa nam j e zaradi služ­
benih obveznosti poslal odgovor 
šele po zaključku uredništva. A 
kratek zapis ni ostal neopažen 
niti pri naslednji vpleteni strani. 
Srednji šoli Izola, kjer imajo z no­
vim parkirnim režimom nemalo 
težav. Pa poglejmo, kako na situ­
acijo gledajo vsi vpleteni.

Tako bolnišnica
Kot rečeno, smo za odgovor o 
spremenjeni politiki parkiranja 
povprašali direktorja bolnišnice 
Janija Derniča, ki pravi tako-le: 
“Predvsem bi želel poudariti, 
da gre za ureditev predvsem 
varnih dostopov do celotnega 
objekta SB Izola na zahtevo in­
špekcijskih služb. Na celotnem 
območju je število možnih par­
kirnih mest omejeno, če želimo 
zagotoviti nemoten dostop inter­
vencijskim vozilom. Torej je bilo 
potrebno pristopiti k uvajanju 
prometnega reda, ki ga nihče ni 
spoštval 30 let. Posledica so bile 
težave v prvih dveh tednih, kar 
ste občasno lahko tudi opazova­
li sami. Bolj izjema je bilo zase­
denost plačljivega parkirišča in 
še to le na posamazne trenutke, 
česar pa v tem tednu nismo več 
zasledili. Opazili ste prostost 
parkiršča, ki ga je za potrebe 
svojih zapolenih uredila Fakul­
teta za zdravstvene vede.

Tudi to področje bomo ustrezno 
uredili. ” In še: “Kot rečeno je 30 
letna slaba navada lahko pro­
blem, ki ga je potrebno uskla­
diti z možnostmi. Ob tej priliki 
se je potrebno spomniti, da je za 
potrebe zaposlenih v SBI in bol­
nikov bilo prvotno urejenih le 
125 parkirnih mest, ki so sedaj 
v celoti namenjeni bolnikom 
in obiskovalcem. Na današnji 
dan je bilo zanesljivo ob konici 
parkiranih preko 550 vozil in 
bilo je še prostora. Prepričani 
smo, da se bo kdo spomnil tudi 
na ustrezno ureditev javnega 
prevoza do bolnišnice, morda 
bi lahko tudi vi dali pobudo za 
izboljšano dostopnosti do bol­
nišnice iz Izole. Tudi to lahko v 
veliki meri zmanjša potrebo po 
parkirnih mestih ob bolnišnici. 
Za zaključek pa na prvem me­
stu je varnost bolnikov v prosto­
rih bolnišnice in zaposlenih. ’’

Tako transfuzija
Z novo ureditvijo so zadovoljni 
na Centru za transfuzijsko de­
javnost, kjer nam je dr. Slavica 
Maver povedala, da je za krvo­

dajalce parkiranje urejeno tako, 
da ob izhodu pokažejo parkirni 
listek, Zavod RS za transfuzijsko 
medicino pa parkiranje subven­
cionira.

Tako fakulteta
Nekoliko več težav imajo na Fa­
kulteti za vede o zdravstvu, kjer 
je za zaposlene parkiranje sicer 
urejeno, za študente pa ne. Fa­
kulteta ima zakupljen del parki­
rišča, kjer po 8.40 zjutraj, ko so 
zaposleni že parkirali, odprejo 
rampo tudi za ostale. Težava je 
v tem, da se do tega parkirišča 
pride preko rampe bolnišnice, 
kar pomeni, da je tudi to parkiri­
šče plačljivo in tudi 1 eur za štiri 
ure ni zanemarljiva vsota za štu­
dentski žep, posebej ob ugotovi­
tvi, da zaenkrat še niso urejeni 
mesečni abonmaji, javni prevoz 
iz Izole pa je, kot so nam pove­
dali na tajništvu fakultete, zelo 
slabo urejen. “Pred časom so si 
tudi na Občini prizadevali, da 
bi javni prevoz iz Izole uredili, 
a menda ni dovolj zanimanja s 
strani prevoznika", so nam še 
povedali.

Tako srednja šola
Da novi parkirni režim ni ravno 
idealen so nam sporočili tudi s 
Srednje šole Izola, kjer imajo ne­
malo težav s parkiranjem. 
Ravnateljica šole Adelija Perne 
pravi, da sicer niso hoteli ropota­
ti okoli situacije, ki je nastala, a 
da nekaj vendarle morajo storiti. 
“Zaradi nove parkirne uredi­
tve imamo kar velike težave in 
vsaj staršem moramo razložiti, 
kaj se dogaja. Pred šolo imamo 
namreč po gradbeni dokumen­
taciji 18 parkirnih mest, od bol­
nišnice pa smo dobili le 15 kar­
tic za parkiranje, ter še eno za 
dostavo šolske malice. Ostala 
dostava pa še ni urejena. Za to, 
da bi lahko vsi zaposleni dobili 
kartico, bi jih potrebovali 37. 
Težava je tudi v tem, ker naši 
zaposleni niso ves čas na eni lo­
kaciji, ampak se veliko vozijo. 
Starši pa so seveda jezni, ker 
ne morejo več otrok pripeljati 
do šole in jih lahko zapeljejo 
samo do krožišča. Z avtobusom 
pa se ne pripeljejo zato, ker so 
prevozi, predvsem iz Izole, zelo 
slabo pokriti.” Pernetova sicer 
razume vodstvo bolnišnice, da 
so se lotili reševanja problema­
tike parkiranja, a vprašanje je, 
če je to bila res prava rešitev. 
"Problem je, da so obiskovalci 
redno parkirali na intervencij­
skih poteh, plačljivo parkirišče 
pa je bilo večinoma prazno", je 
še dodala.

Tako ostali
Že res, da danes skorajda ni več 
možno nikjer brezplačno parki­
rati, a dejstvo je, da je Splošna 
bolnišnica Izola specifična, saj 
je dostop peš takorekoč nemo­
goč, posebej za obiskovalce bol­
nišnice, ki so po pravilu bolniki, 
po drugi strani pa je javni prevoz 
slabo organiziran. In že res, da 
so obiskovalci parkirali vsepov- 
prek, le na plačljivem parkirišču 
niso, ampak, je bilo plačljivo 
parkirišče res nujno? Kaj pa, če 
bi bilo parkiranje pred SBI bre­
zplačno? Bi tudi v tem primeru 
obiskovalci parkirali na inter­
vencijskih poteh? Predvsem pa, 
zakaj je sploh potrebno plačljivo 
parkirišče za obiskovalce in bol­
nike? AM
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Povej mi s kom se družiš in povem ti...
Z izjemo hrvaškega kupca izolske Droge je večina “bogatih” kupcev izolskih zemljišč zdaj v steča­
ju ali pod drobnogledom kriminalistov. Zadnji v vrsti je prvi kupec zemljišča Ladjedelnice.
Izola pa res nima sreče s svojimi 
izbranci. Veliko jih je bilo, ki so 
tukaj pustili denar ali obljube, 
toda malo jih je ostalo. Za njimi so 
ostala neurejena zemljišča, na pol 
zapuščene tovarniške hale, nedo­
grajene stavbe in hipoteke, ki kra­
sijo bilance slovenskih bank.
Že res, da je svet poln avanturistov 
in pokvarjencev, ampak, da so se vsi 
zagledali ravno v Izolo pa je neko­
liko nenavadno. Pravzaprav je ena 
redkih svetlih izjem prodaja Droge 
Kolinske, ki še danes uspešno po­
sluje na mednarodnih trgih. 
Predsednik uprave multinacionalke 
Atlantic Grupa Emilo Tedeschi, ki 
je eden večjih proizvajalcev in dis­
tributerjev prehrambnih izdelkov v 
regiji, je za 382 milijonov evrov ku­
pil enega paradnih konjev slovenske 
industrije Drogo Kolinsko. Ohra­
nil je proivodnjo, razvija blagovne 
znamke in se obnaša tako, kot se 
morajo obnašati pravi lastniki. 
Relativno uspešen je bil tudi nakup 
strojev in blagovnih znamk Delama­
risa, ki so zdaj v lasti Pivke perut­
ninarstvo. Ta je za nakup ponosa 
slovenske ribje predelovalne indu­
strije plačala 4,5 milijona evrov in 
ohranila proizvodnjo, ki jo bo zdaj 
še razširila na novi lokaciji tovarne 
v Kalu pri Pivki. Pravzaprav je edino 
slabo poglavje tega nakupa le selitev 
tovarne iz Izole, kar pa je še vedno 
bolje, kot če bi vse skupaj končalo 
v stečaju.

Nesrečna Ladjedelnica
Izolska ladjedelnica je imela svoje 
svetle trenutke takrat, ko so na tu­
kajšnjem doku mesece in mesece 
popravljali ruske ladje z nenavadno 
velikimi antenami obrnjenimi proti 
Italiji. Potem se je začelo slabše ob­
dobje z zahtevami po varovanju oko­
lja, nadaljevalo s prodajo domačim 
zasebnim lastnikom iz Galeb group 
in končalo z dokončno prodajo doka 
na Ciper ter prodajo zemljišča druž­
bi Oil Metal Company. 42.000 kva­
dratnih metrov zemljišča so domači 
lastniki prodali že leta 2007, od ta­
krat pa se je lastništvo zemljišča že 
nekajkrat spreminjalo. Ladjedelnica 
je zdaj najemnik na teh zemljiščih. 
Oil Metal Company iz Maribora je 
za zemljišča odštela skoraj 21 mi­
lijonov evrov, z nakupom ladjedel- 
niških zemljišč in hal pa so načrto­
vali posel s starim jeklom, ki ga je 
bilo na območju ladjedelnice vsaj za 
20.000 ton in z gradnjo turističnih 
zmogljivosti.
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Takratni predstavniki izolske občine 
(za časa župana Tomislava Kloko­
čovnika) so novim lastnikom zago­
tovili, da bodo urbanistične načrte 
spremenili tako, da bo prostor na­
menjen turizmu.
Že takrat je bilo slišati, da se je ma­
riborska družba v ta posel spustila 
zgolj kot posrednik in da bo zemlj­
išča kmalu prodala, vendar so novi 
lastniki razlagali, da se dogovarjajo 
za skupno vlaganje s Konstruktor­
jem in Kraškim zidarjem. Seveda 
od vsega ni bilo nič, saj sta medtem 
oba gradbinca že v stečaju.
Da bo jasno s kakšnimi kupci smo 
imeli opravka povejmo, da se je 
Osmanovič v drugi polovici leta 
2009 najverjetneje že pripravljal na 
»izginotje,« ki se je uresničilo sredi 
leta 2010. Njegova ključna družba 
- Oil Metal Company - in tista, za 
nakup katere mu je denar posodi­
la NLB - Infinit -, sta namreč julija 
2010, z vsemi milijoni vred, izginili v 
pripojitvi k slamnati družbi S-Prom, 
katere direktor je bil nek Slobodan 
Erbežnik iz Zagreba, ki je svoje ime 
posodil za plačilo 200 evrov. Seveda 
tudi v tem primeru ne gre brez zna­
nega Oriona.

Muke po Delamarisu
Skoraj istočasno se je podobna 
tragedija, za kupce, ne pa za pro­
dajalce, dogajala na sosednjem 
območju Delamarisa. Kot je zna­
no je 32 tisoč kvadratnih metrov 
veliko zemljišče kupil Vegrad in 
Tovšakova je tam načrtovala grad­
njo luksuznega stanovanjskega 
kompleksa s hotelom. Pa tudi iz te 
moke ni bilo kruha.

Ker Vegrad ni imel denarja je zemlji­
šče prešlo v last skupine Hypo, ki je 
Vegradu leta 2008 pomagala sfinan- 
cirati od deset do 15 milijonov evrov 
vreden nakup Delamarisa skupaj z 
zemljišči. Tovšakova je projekt iz­
gradnje luksuznih stanovanj na izol­
skih parcelah zamrznila ob nastopu 
nepremičninske krize, na koncu je 
zemljišče pristalo v lasti bankirjev.

Magični trikotnik
Trikotnik pred hotelom Delfin je na­
slednje območje poželenja. Po celi 
vrsti nakupov in prodaj je lastnik 
tudi tega zemljišča postal maribor­
ski Konstruktor invest. Lotili so se 
priprave projekta gradnje turistič­
nega kompleksa a je bila kriza hi­
trejša. Konstruktor je zdaj v steča­
ju, del obveznosti do banke(skupaj 
150 milijonov) ima zavarovanih z 
izolskimi zemljišči (Ladjedelnica), 
od tega je deset milijonov zavaro­
vanih s projektom Trikotnik v Izoli, 
katerega likvidacijska vrednost zna­
ša 5,4 milijona evrov.

Argolina je cirkus
Eno starejših lastninarskih zgodb 
v Izoli je pisala nekdanja tovarna 
Argo, ki jo je občina Izola never­
jetno zlahka izpustila iz rok, ko je 
Drogi iskala zemljišče za novo lo­
kacijo. Najprej je zemljišče kupil 
Miroslav Brkovič oziroma njegovo 
podjetje Relax, vendar so zemljišče 
kmalu prodali Boštjanu Čoklu, ki 
je, skupaj z A banko vipa, ustanovil 
podjetje Argolina, pripravil prostor­
ski projekt in z njim pogorel, saj ga 
Izolani niso sprejeli. Glede na to, da 
ni mogel ne naprej ne nazaj je po 
krajšem času zapustil projekt in ze­
mljišče je zdaj v roki bankirjev, ki ga 
oddajajo za luna park in čakajo, kaj 
se bo s tem območjem zgodilo ob 
sprejetju prostorskih načrtov. Vmes 
bomo vsi državljani banko dokapi­
talizirali, izolsko zemljišče pa je nje­
na rešitev za najslabše čase.

Odvetnik se je opekel
Ni skrivnost, da je odvetnik Miro 
Senica tesno povezan z Izolo. Ribiči 
še danes pripovedujejo o mondenih 
vožnjah z ribiško ladjo in baldahina- 
stih pojedinah ob delovnem pomolu 
znotraj Delamarisa, seveda pa ne 
gre spregledati njegove pomembne 
vloge pri nastajanju kmetije Bužek- 
jan na hribu pod Malijo.
To njegovo vlogo zdaj preiskujejo 
kriminalisti, ki vseskozi povezuje­
jo to njegovo investicijo s prodajo 
Delamarisa. Kot so zapisali v Delu 
je precejšnja verjetnost, da prei­
skujejo vrsto ljudi, ki so domnevno 
sodelovali v spornih poslih gradnje 
turistične kmetije Bužekijan. Poleg 
Hilde Tovšak, ki je vodila Vegrad v 
času, ko so kupovali premoženje 
podjetja Delamaris, so to najverjet­
neje še Vojko Maver, tedanji direktor 
Delamarisa, Jože Anderlič iz Kranj­
ske Investicijske družbe in Predrag 
Šinik, ki predstavlja nekdanjega las­
tnika turistične kmetije.
Skratka, Izola je bila doslej vablji­
va nevesta, vendar večina njenih 
snubcev ni imela niti za doto, če pa 
so imeli je bil to denar bank, ki jih 
zdaj vsi rešujemo. Le Občina Izola 
od vsega tega ni imela prav nič.

D.M.

Vabljeni k prazničnim nakupom v Mercatorjeve prodajalne. Prijazno osebje 
vas pričakuje s pestro ponudbo in posebnimi prazničnimi ugodnostmi.

Želimo vam prijetne praznike in vse dobro v prihajajočem letu.
K
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Izolani proti prvakom brez moči, a tudi brez strabu
Bcomz:®

1. NLB Leasing liga
RD Izola : RK Gorenje Velenje 
22:33 (12:15)
RD Istrabenz plini Izola: Grego­
rič, Jurič, Vidali, Božič 6, Ste­
pančič 3, Brečko 5, G rij, Čosič 
4, Kočevar, Jelovčan, Smolnik 2, 
Markežič, Kevič, Matijaševič 2, 
Vidic.
Izključitve: 16 minut 
7m: 5/2
Rdeč karton: Vidali 25, Smolnik 
48
V fenomenalnem vzdušju, ki so 
ga ponovno pripravili navijači, je 
morala tokrat Izola priznati pre­
moč favoriziranemu Gorenju. 
Sproščen pristop Izolskih fantov, 
ki niso imeli česa izgubiti, je pri­
pomogel k dobremu začetku do­
mačega moštva. V drugem delu 
pa so Ose pokazale, zakaj sodijo 
v sam vrh slovenskega rokometa 
in se veselile zmage na zadnji te­
kmi pred počitkom.
Tekma se je pričela po želji do­
mačinov. Prevzem vodstva z 2:0, 
obakrat je zadel Elvin Čosič, 
je bil lep uvod, ki je napovedal 
napet polčas. Ose so poravnale 
(2:2) in nato povedle, a odlepiti 
se jim ni uspelo. Naj večjo pred­
nost prvega dela tekme so si Ve­

lenjčani priborili v deseti minuti, 
ko je s svojim drugim zadetkom, 
Klemen Čehte, peljal Gorenje 
na dva zadetka prednosti (3:5). 
Da so domači ostali v koraku z 
Gorenjem, je z odličnimi obram­
bami poskrbel Dragan Kevič, 
ki je med drugim tudi obranil 
sedemmetrovko in še dodatno 
razgrel dvorano.
V zadnjih minutah polčasa je pr­
vakom le uspelo domače vreči s 
tira. Z delnim izidom 4:0 je re­
zultat narasel na 10:15 in kazalo 
je na večjo prednost Gorenja, a 
se Izolani niso dali.
V drugem delu so Velenjčani sto­
pili na plin in z delnim izidom 
10:3 tekmo petnajst minut pred 
koncem tudi odločili (16:26).
Do konca je Izolanom zmanj­
kovalo tako moči, kot igralcev, 
saj sta morala zaradi izključitev 
predčasno pod tuš Žiga Vidali 
(25) in Žiga Smolnik (47).
Izola je nestrpno čakala zimski 
premor, saj bo ta čas še kako 
prav prišel za nabiranje moči ter 
prepotrebno saniranje poškodb, 
ki so v prvem delu prvenstva 
povsem oklestile domače moš­
tvo.

fedme

Vasilij Žbogar zmagovalec 
Božične regate v Palamosu
V nedeljo se je z regatami za 
medalje v španskem Palamosu 
zaključila tradicionalna, že 38. 
Božična regata, na kateri je v

razredih finn in 470 nastopilo 
tudi pet slovenskih jadralcev. Po 
petkovem premočnem vetru, ko 
so zabeležili celo sunke do 50 
vozlov in so jadralci ostali na ko­
pnem, je organizatorju vseeno 
uspelo izpeljati regato do konca, 
v vetru J5-20 vozlov.
Vasilij Žbogarje bil vse dni rega­
te v samem vrhu, zmaga v regati 
za medalje, v kateri se pomeri 
le po deset najboljših iz vsake­
ga razreda (in skupaj 23 točk), 
pa je bilo dovolj tudi za skupno 
zmago pred Estoncem Deni- 
ssom Karpakom (24 točk), ki je 
še včeraj vodil pred Vasilijem za 
eno točko, ter Spancem Alejan- 
dom Muscatom (44 točk).
V 470 sta Jakob Božič in Domen 
Vasič Stepančič zaključila na 
25. mestu med 43 posadkami, 
Eva Peternelj in Valentina Ba­
ru ca pa na 16. mestu med 20 po­
sadkami. Med moškimi je v 470 
slavila ekipa Barreiros / Curbe- 
lo, med ženskami pa Ukrajinki 
Kyselova in Kraško.

Jadralski match race pred Izolo
Če je bila izvedba regate Clean- 
port Winter Match Race Sed­
eš Act 1 pred slabim mesecem 
ogrožena zaradi močnih vetrov, 
je bilo tokrat za Act 2 prav na­
sprotno. Dan pred uradnimi 
treningi so se ugodne napovedi 
spremenile. Megla je prekrila 
severni Jadran, ustavila premi­
ke zračnih mas in le še redki so 
verjeli v možnost kakršnega koli 
jadranja.
Po petkovih treningih v gosti 
megli je bilo na prvo jutro rega­
te pri vseh dvanajstih ekipah iz 
petih držav in regatnem odboru 
vzdušje vendarle optimistično. 
Pohiteli so na regatno polje in 
bili nagrajeni s postopnim dviga­
njem megle, medtem ko je blag 
jugozahodni veter napolnil zaliv 
pred Izolo. To je bilo dovolj, da 
je skupina A zaključila celoten 
round robin 1, skupina B pa 
odjadrala enega od petih predvi­
denih plovov. Nato se je morska 
gladina spremenila v zrcalo in

navkljub čakanju do mraka v so­
boto ni bilo več mogoče izpeljati 
nobenega plova.
Darilo v obliki jutranje burje je 
v nedeljo počistilo nebo in prvi 
plov je potekal v dobrih desetih 
vozlih vetra. A kmalu je močno 
sonce s kristalno jasnega neba 
segrelo jadralce, pa tudi tudi 
obalo. Veter je začel nihati tako 
v smeri kot tudi v jakosti.
V sapicah s pretežno severne 
smeri je regatni odbor večkrat 
prestavljal polje in čakal na svež 
veter, pa vendarle zaključil RR1 
tudi za skupino B. Posadke, ki 
so si priborile pravico nastopa 
v dopolnilnem round rabinu 2 
(1. - 6. mesto) so se vkrcale na 
jadrnice, toda žal razen uživanja 
v toplem soncu, preganjanja dol­
gčasa s humorističnimi vložki in 
posedanja po palubah ter preki­
njenega poskusa štartne proce­
dure, jadranja ta dan nismo več 
dočakali.
Ob splošnem zadovoljstvu nad 
izpeljano vsaj celotno prvo fazo 
tekmovanja za vse nastopajoče, 
v danih razmerah, so bila z upo­
rabo veljavnih pravil razrešena 
izenačenja med tekmovalci z 
enakim številom točk in objav­
ljeni končni rezultati regate.
Na vrhu rezultatske razpredel­
nice ni bilo večjih presenečenj. 
Tomislav Bašič (Hrvaška, TB 
Racing Team) je zmagal vse 
svoje dvoboje in si upravičeno 
prislužil naslov skupnega zma­
govalca, medtem ko sta drugi 
Dejan Presen (Slovenija, Bohe- 
mia Apple Racing) in tretji Max 
Trippolt (Avstrija, Uniqa - VM 
Jadra ST) oba končala na štirih 
točkah.
Prvič v Izoli so lahko gledalci, ja­
dralci, ki v danem trenutku niso 
tekmovali in ostala zainteresira­
na javnost celotno dogajanje na 
regati spremljali v živo na Goo- 
gle+. Vse zasluge gredo Dejanu 
Presenu s pomočniki (tudi sam 
je organizator MR tekmovanj), 
ki je vložil potreben trud, znanje 
in opremo, potrebno za tak pre­
nos v živo.

Lahko samo upamo, da bo še več 
nosilcev jadralskih dogodkov v 
prihodnosti spoznalo dodano 
vrednost uporabe te razmeroma 
preproste tehnologije.

Loris Sukljan državni prvak
V soboto 21.12.13 je bil zadnji 
(Masters) turnir v taroku v Tre- 
merju za državno prvenstvo po­
sameznikov. Pravico nastopa na 
zadnjem turnirju so imeli posa­
mezniki, ki so se na predhodnih 
12 turnirjih uvrstili med 60 naj­
boljših.
Na vsakem turnirju je bilo odi­
granih 5 kol po 18 iger, skupaj 
90 iger na dan igranja oz.vsega 
skupaj 1080 iger tekom leta. 
Tako je pot do uvrstitve med 60 
najboljših naporna in zahtevna. 
Na zadnjem turnirju odloča o 
uvrstitvi število zbranih točk, ki 
pa se prištejejo k doseženim re­
zultatom med letom.
Prvo mesto na mastersu je do­
segel Samo Medved , kar pa ni 
zadoščalo za osvojitev državne­
ga prvenstva. Napet je bil razplet 
za prvo mesto prav do zadnjega 
kola, ko sta za isto mizo sedla 
kandidata za prvaka: škis moj­
ster Bojan Makovec in mojster 
Loris Sukljan. Prvaku te igre je 
bilo zagotovljeno mesto prvaka 
Slovenije za leto 2013. Karte in 
sreča sta bila na strani Izolana 
Lorisa Šukljana, ki si je z zma­
go zagotovil že drugič državno 
prvenstvo (prvič leta 2011). Če­
stitamo!
Računamo, da bo po tem uspehu 
Loris Sukljan pridobil naj višji na­
slov, ki ga podeljuje Tarok zveza 
Slovenije tj.naziv »Škis mojster« 
(doslej samo dva) ali vsaj »mond 
mojster« (doslej samo trije).
V Tarok zvezo Slovenije je včla­
njenih 20 klubov s preko 1300 
registriranih igralcev. Rednih te­
kmovanj pa je okrog 350.
Prva tekmovanja so se pričela 
v sezoni 2000/2001, povprečna 
udeležba na turnir je bila 67 in 
je iz leta v leto naraščala. Prva 
tri prvenstva so se pričela jeseni 
in končala spomladi, od 2004 pa 
se turnirji pričnejo in končajo v 
istem letu.
Največja udeležba na turnirjih 
je bila leta 2010 s povprečno 
udeležbo 165 igralcev, nakar je 
pričela padati na 148 igralcev v 
letu 2011 in 144 v letu 2012. Nižji 
udeležbi prav gotovo botruje viš­
ja startnina in prevozni stroški v 
času zmanjševanja kupne moči 
in padca standarda.
Mastersa v Tremerju se je ude­
ležil še drugi tarokaš z Obale, 
Miran Jakopič, ki je osvojil 5,5 
točk od 8 možnih in zasedel 15. 
mesto. Loris Sukljan je osvojil 
7 točk in zasedel 4. mesto na 
turnirju, kar pa je zadoščalo za 
naslov najboljšega tarokaša Slo­
venije v letu 2013.

Debeljak Boris
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24.12. ■■■i
18.00 Ljubljanska ulica

Koncert Božičnih pesmi Kvartet 7 +
22.00 Restavracija Moby Dick

Dj set: Red cap party with Miss Blazzy

25.12. ■■
17.00 Ljubljanska ulica

Duo Pingo Glasbeni vlak zimskega veselja

20.00 Kulturni dom
TAK.SI

Komedija Gorana Vojnoviča, v režiji Aleksandra Popovske­
ga: Taksi. Igrata: Klemen Slakonja in Tadej Toš. Kaj se zgodi 
povprečnemutaksistuvslovenskiprestolnici.kovnjegovtaksi 
sedejo konceptualni umetnik,skrivnostna dama, novopečeni 
vstajnik, brezposelni punker, duhovnik brez prakse. Dva 
odlična igralca, umetnika preobrazba nas bosta počastila s 
svojimi vragolijami. Vstopnina: 12 eur v predprodaji, 15 eur 
na dan prireditve. Zagotovite si vstopnice pravočasno.

26.12.
17.00 Ljubljanska ulica

Pridno čiči pa čaki Palčki v akciji!

19.00 Ljubljanska ulica
Koncert Ernesto & CO (čile)

27.12. .
17.00 Ljubljanska ulica

Pulcinella za najmlajše

19.00 Ljubljanska ulica
Koncert grad gori

(Brina Vogelnik, Darja Dernovšek,Matija Soke)

■■■■■■■■■■I
17.00 Ljubljanska ulica
Glasbeno animacijski program

z Andrejo v Novo leto
19.00 Ljubljanska ulica

Glasbena skupina llioni
22.00 Restavracija Moby Dick

Koncert Brazos - Black suit trio (ita)

29.12.
19.00 Ljubljanska ulica

Koncert Marina & Emilia Mirtensson
22.00 Restavracija Moby Dick

DJsetChristmas celebration

30.12.
17.00 Ljubljanska ulica

Prihod

Dedka Mraza

30.12. !■■■
22.00 Restavracija Moby Dick

Dj set: Bye bye 2013 vvith Miss Blazzy

31.12. ■■
22.00 Lonka

Silvestrovanje s 
skupino Oranaejuice

5.1.2014
16.30 Manziolijeva palača
Zabavni večer za otroke

Kulturni Kapučino

Začeli bomo po koncu prireditev na spod­
njem koncu ulice, okrog 19. ali 19.30

Sobota, 28. 12
- Kraški ovčarji (vrhunska skupina iz zamej­
stva, spremljevalna skupina Vlada Kreslina 
na nastopih v Cankarjevem domu)
- kuhamo klobase (crodeghini)
- brezplačen čaj in mineštra
- video Koncert Zoran Predin na Prince of Ve- 
nice
Nedelja, 29. 12
- Skupina Dirty fingers (rocKnboll)
- pečemo palačinke
- brezplačen čaj in rižev narastek
- video Koncert Hoven droven na Mediteran 
festivalu
Ponedeljek, 30. 12.
- Skupina Jari in Jarci (country)
- pečemo na žaru
- brezplačen čaj in čili con čarne
- video koncert Johny Cash

Galerija Insula
razstava LUCIANO KLEVA 

»SLIKE«

Razstava bo na ogled do 20. januarja 2014.

Galerija Pokrajinskega muzeja v Kopru
~ razstava PARIDE Dl STEFANO

»PAGUS MUNDI MAGIS«

Razstava bo na ogled do 5. januarja 2014.

Galerija Plač Izolanov Ljubljanskauica32
razstava ilustracij Martina Ljubič

Manziolijeva palača
fotografska razstava National Geographic Slovenila

| SKRB ZA NAŠ PLANET

Samostojna fotografska skupina Andragoške­
ga društva Morje - Univerza za tretje življen- 
sko obdobje Izola, razstavljamo fotografije v 
Kavarni Zvon v Izoli, Morava ulica 25, v Simo­
novem zalivu.
Razstava bo od 27. decembra 2013 do konca 
meseca februarja 2014.
Vabljeni

Razstava bo na ogled do 12. januarja 2014.

Galerija Salsaverde
razstava "Boštjan Drinovec"
7. december 2013-21. januar 2014

Galerija Alga Izola
razstava fotografij Jože Požrl 

'S Canonom nad jazzerje II

Dobili so nore oniforme
Pevci MoPZ Društva upokojencev Jagodje - 
Dobrava so na novoletnem koncertu v Hotelu 
Delfin predstavili tudi nove uniforme.

Galerija Loža Koper
MARAVEE ANIMA. ANIMA MUNDI

Anima Mundi je skupinska razstava videa, fotografij in insta­
lacije, ki raziskuje dimenzijo duhovnosti, duše, kot poetično in 
mestoma dramatično črno-belo potovanje. Razstavljajo Elio 
Gol, Elio Caredda ter Mirjana Batinič in Sanja Kuveljič.

Galerija Meduza Koper prodajna
razstava likovnih del

Moški pevski zbor Društva upokojencev Jago­
dje - Dobrava je 5.12., pod vodstvom zborovo­
dje prof. Mirjane Bonin, nastopil na novolet­
nem koncertu v Hotelu Delfin.
Nastop je imel tako kulturni, kot tudi prija­
teljski podton, saj so nastopili ob spremljavi 
Moškega pevskega zbora Valentin Vodnik iz 
Doline, koncert pa je predstavljal tudi nekakš­
no neformalno srečanje obeh zborov.
Ob tej priložnosti so se pevci domačega pev­
skega zbora predstavili v novih uniformah, 
njihovim članom pa je bilo podeljenih dva­
najst Galusovih priznanj: pet bronastih, pet 
srebrnih in dve zlati.
Za podelitev priznanj se člani zbora zahvalju­
jejo gospej Zvonki Radojevič z Javnega sklada 
za kulturne dejavnosti RS, ob tem pa bi radi 
izkoristili priložnost, da se zahvalijo tudi zve­
stim poslušalcem, ki so napolnili dvorano do 
zadnjega kotička. Vsem želijo srečne prazni­
ke in srečno novo leto 2014.

LIST OF VELLOVV PAGES AND NOTHING BUT
SUNFLOVVERS!

Mestna knjižnica Izola
• Razstave v mesecu decembru: Razstava fo­

tografij iz novega stenskega koledarja, ki jih 
je Remigio Grižonič ustvaril na temo umet­
nostnih zakladov stolnice svetega Mavra v 
Izoli, razstava fotografijna temo mediterana 
Vladimirja Bernetiča, razstava risbe, ki so 
jih učenci osnovne šole Dante Alighieri iz 
Izole ustvarili za stenski koledar za leto 2014, 
razstava starih budilk iz zbirke starin zbiratelja 
Janeza Janežiča.

SREDIŠČE ZA SAMOSTOJNO UČENJE
Središče za samostojno učenje je namenjeno 
vsem, ki se želite samostojno učiti aii izpopolniti 
svoje znanje s pomočjo multimedijskih progra­
mov, .. Učenje v središču je brezplačno, pogoj je 
članstvo v knjižnici ter vnaprejšnja rezervacija 
datuma in ure učenja.
Dodatne informacije na tel.št.: (05)6631-282. 
BORZA ZNANJA IZOLA Vsakdo lahko ne­
koga nekaj nauči. Ali vsakdo ima neko znanje, ki 
ga lahko posreduje, deli z drugimi, nadgradi. To 
je princip delovanja Borze znanja. V Borzi znanja 
zbiramo, urejamo in posredujemo podatke o lju­
deh, ki znanje iščejo in o ljudeh, ki znanje ponu­
jajo. Vse borzne informacije so brezplačne.
Več informacij lahko dobite na tel.št.: tel.št.: 05 
6631 282 ali na spletni strani www.borzaznanja. 
si

La Befana ven de note. ur
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Pravljično leto Kristine Menih
Izolska pisateljica in novinarka Kristina Menih je v enem letu izdala kar dve 
knjigi, zraven pa je dodala še zgoščenko z avtorskimi pravljicami.
Kristina Menih je v enem samem 
letu izdala kar dve knjigi ter zgo­
ščenko, na kateri je sedem avtor­
skih pravljic. O tem, kako ji je to 
uspelo, nam je povedala kar sama:
- Trije izdelki v enem letu. To se ne 
zgodi ravno pogosto.
- In to točno dvajset let po izidu mo­
jih prvih knjig. Točno dvajset let je 
namreč minilo, odkar sva z Renato 
Srebot izdali štiri priročnike za otro­
ke. In zdaj po dvajsetih letih je po 
naključju prišlo do te književne kul- 
minacije. V samozaložbi sem izdala 
cd Škratek kvadratek, na katerem so 
posnete avtorske pravljične zgodbe 
za otroke, ob glasbeni podlagi, nato 
je pred dvema tednoma založba 
Ajda izdala knjigo Skrivnostna bela 
golobica in končno še prejšnji teden 
je luč ugledala zbirka istrskih pripo­
vedi, Golobica in Rex. Ta je izšla za 
založbo Libris.
- Gre za nekakšno pravljično fazo 
v tvojem pisanju?
- Ja, res je. Lahko bi rekli, da je to 
moja pravljična faza, po Koprčanih, 
ki so bili moja sedma knjiga.
-Kako to, da si se osredotočila na 

pravljice?
- Zato, ker sem že kot otrok živela 
v tako veliki domišliji, saj sem ime­
la srečo, da sem živela v taki veliki 
strarinski hiši v Izoli in sem se že 
takrat počutila kot Pika Nogavička.

Nato sem na to nekoliko pozabila, a 
sem pripovedovanje pravljic obudila 
s prihodom sina in ker še ni vnukov, 
pač pripovedujem otrokom, ki niso 
moji, a medtem ko jim pripovedu­
jem, jih za svonje imam.
- Pravljice so zelo lokalne, istrske 
in izolske.
- Te zgodbe sem najprej želela pri­
povedovat ljudem, turistom in osta­
lim izolskim gostom. A interesa s 
strani občinskih služb ni bilo, zato 
sem pač poiskala druge kanale in 
sem nastopala drugod po Sloveniji. 
Kasneje pa sem si zaželela, da bi te 
zgodbe tudi objavila.
- Zgodba o skrivnostni beli golo­
bici je pravzaprav tvoja priredba 
legende.
- Tako je. Osnovno legendo sem 
povzela po legendi, ki so jo otroci

italjianske šole povzeli po svojih 
nonotih in nonah. V osnovi sem 
pripovedovala to zgodbo, le, da je 
poslovenjena, priredila pa sem jo s 
pravljičnimi elementi. Tukaj pa mo­
ram pohvaliti Andrejo Gregorič, ki 
je zgodbo imenitna ilustrirala.
- Ilustracije za obe knjigi so nasta­
le v umetniški gimnaziji koper.
- To je imenitna ideja Ingrid Celesti­
ne, nastale pa so pod mentorstvom 
profesorja Mateja Kocjana. Knjigi so 
ilutrirali dijaki zdaj četrtega letnika 
umetniške gimnazije.
- Nenavadno, da je belo golobico 
izdala prekmurska založba
- Ja, pri nas ni bilo zanimanja. Zani­
mivo, da sva se po naključju našla. 
Iskal je nekoga, ki bo napisal belo 
golobico, ker je iskal prav to zgod­
bo, jaz pa založbo, povezala pa nas 
je knjižnica. Moram res pohvaliti 
naključja in izolsko knjižnico. ur

k •

GGS d.0.0., Koper, Vojkovo nabrežje 23

- ureditev meje
- parcelacija
- izdelava geodetskega načrta
- izdelava etažnega načrta z vknjižbo
- izravnava meje
- zakoličenje objektov 
-evidentiranje stavbe

- vpis stavbe v kataster stavb
- legalizacija črnih gradenj
- pridobivanje gradbenih in 

uporabnih dovoljenj
- pridobitev hišne številke
- komparacija
- pravno svetovanje

Najboljše 
iz Istre na
praznični

II meglio dali' Istria 
laal • sulla tavola festiva.
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Podaljšani izolski glasbeni wee- 
kend se je začel v četrtek, ko je 
v Malibuju, pod stadionom, po 
poldrugem desetletju odsotnosti 
nastopil Marko Brecelj. Četrtkov 
multimedijski večer, glasba, preda­
vanje in projekcija risank imenovan 
Alleluaj v Izoli, na žalost, ni privabil 
velikega števila radovednežev, zato 
pa je bila povsem drugačna zgodba 
že v petek v Hangarju, ko so nasto­
pili domači Dance Mamblita.

Andrej Šik, Maksimiljan Rojc 
in Duli Jenček so se predstavili 
predvsem s skladbami iz najno­
vejšega albuma Amon Koncerti 
so v Hangarju že stalnica in po­
časi se glas o dobrih koncertih 
širi tudi izven Izole, kar je opa­
zno po vedno bolj obiskanih na­
stopih lokalnih glasbenikov.
Že naslednji dan pa se je domače 
koncertno poslušalstvo preselilo 
v obrtno-stanovanjsko cono, na­
tančneje v Kava bar Tisa, kjer z 
organizacijo koncertov šele za­
res začenjajo.
Izjemna lokacija, z velikim 
odrom na odprtem, ki pa je pri­
merno zavarovan pred burjo in 
mrazom, je na koncert domačih 
zasedb Grafenberg und the Al- 
kotesters in Folpi, privabila kar 
veliko radovednežev.
Koncert so otvorili Folpi, izolski 
etno rokerji, ki so po več letih 
ponovno združili moči in poka­
zali, da je igranje avtorske glasbe 
kot vožnja s kolesom: ko enkrat 
znaš, ne boš nikoli pozabil. Na­
mreč, zveneli so točno tako, kot 
so pred skoraj desetimi leti. 
Koncert pred polno teraso Tise 
pa so nadaljevali, oziroma zaklju­
čili, Grafenberg und the alkote- 
sters, ki si s Folpi delijo polovico 
zasedbe. Izolski „odbiti“ rokerji 
so ponovno pokazali, da humor 
in kitare gredo še kako skupaj, in 
koncert se je zavlekel v noč, kot 
je v mestu, kjer živijo tudi mladi, 
vendarle za pričakovati.

Do konca leta bodo v Izoli kitare 
gostovale še nekajkrat, ko bodo v 
Ljubljanski ulici, ob tradicionalni 
“zamejski” Zmrzali v Ljubljanski uli­
ci (od 28. do 30 decembra), ki letos 
poteka v sklopu Veselega decembra. 
Nastopili bodo Dirty Fingers, Kraški 
Ovčarji in Jari in Jarci. Se pred tem 
pa bodo na drugi strani Ljubljanske 
ulicev četrtek 26.12. nastopili Erne- 
sto & Co iz Čila, naslednji dan Grad 
gori (Brina Vogelnik, Darja Dernov- 
šek in Matija Solce), v nedeljo 29.12., 
pred koncertom Dirty fignersov, pa 
še Trio Izola (Marina in Emilia Mar- 
tensson in Aliče Zavvadski).

Ne samo glasba v živo
Glasbe v živo v decembru ni in ne 
bo manjkalo. Ampak glasbo se ne 
igra samo na odru, temveč se jo tudi 
snema. In ravno to sta naredili dve 
izolski zasedbi, elektronsko žagaški 
Second Chance Blown in progresiv­
no trdi Cynicism Management. 
Second Chance Blovvn so prvenec, 
ki je izšel v fizični obliki in kot di­
gitalni download, izdali v samoza­
ložbi. Izid so premierno predstavili 
prejšnjo soboto s koncertom na 
skriti lokaciji v Ankaranu, kjer so v 
družbi ljubljanskih Čao Portorož, 
odigrali enourni nastop, ki so ga po­
sneli in v živo predvajali na valovih 
Radia Študent.

Album je mogoče sneti iz njihove 
bandcamp strani po principu ponu­
di, kolikor se ti zdi vredno, sicer pa 
jih bo morda možno tudi videti na 
kakšnem koncertu v domači Izoli. 
Cynicism Management pa so pro­
jekt še do nedavnega Izolana, zdaj 
pa Berlinčana, Boruta Praperja. 
No, še pred odhodom s trebuhom 
za kruhom, je v domačem studiu 
posnel EP Shadoiv chasers. Gre za 
vrhunski progresivno metalski izde­
lek, ki ga je multiintrumentalist po­
snel skoraj v celoti sam, ob pomoči 
Jureta Praperja na kitari in svoje 
žene Monike Fritz na vokalu.

Tudi ta izdelek je mogoče na 
bandcamp strani zasedbe sneti 
po principu ponudi, kolikor ho­
češ in je s svojimi nenavadnimi 
ritmikami in harmonijami še 
kako primeren za vse tiste, ki se 
jim zdi klasičen rock’n’roll neko­
liko dolgočasen.

Da le ne bo december izjema
Izolski "podzemno” glasbeni de­
cember je živahen, kot že dolgo 
ne, a samo od decembra lokalna 
scena pač ne more živeti. Zara­
di tega lokalni ljubitelji kitarske 
glasbe v živo samo upajo lahko, 
da se bo koncertno dogajanje v 
Tisi, Hangarju in Malibuju lahko 
nadaljevalo. Na žalost pa to ni 
odvisno samo od tistih, ki loka­
le vodijo, ampak bo pomembno 
vlogo odigrala “volja ljudstva”.

ur

Faraoni napolnili Bonifiko

V petek so Faraoni odigrali hudo pričakovan koncert v koprski dvorani Bo- 
nifika. Ob pomoči Oliverja Dragojeviča in Obalnega godalnega orkestra so 
Faraoni do zadnjega kotička napolnili dvorano in navdušili številne prisotne. 
Mandrač je svoj delež prispeval z nagradno igro, kjer so Irena Frančeškin, 
Jurij Lovšin, Lucija Kozlan, Fani Rižnar, Simon Podrižnik, Alja Mihalič in 
Zofija Popovski imeli največ sreče z žrebom in ponosno zastopali Izolo.
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Življenje postaja zelo nevarno
Včasih se nesreče zgodijo nehote, drugič jih sami kličemo, velikokrat pa bi jih lahko preprečili, 
če bi se le malo bolj posvetili drugim ljudem. A kaj, ko imamo svojih problemov dovolj.
Zato se tujih problemov otepa­
mo kot hudič križa. Ko nam kdo 
začne pripovedovati o svojih te­
žavah bi najraje odšli kam dru­
gam, saj imamo lastnih težav do­
volj in premalo moči, da bi si na 
grbo naložili še njihove.
Toda, tako pač je. Nekateri ljudje 
krvavo potrebujejo nekoga, da bi 
se pogovoril z njimi in jim vsaj dal 
občutek, da jim želi pomagati, če 
jim že pomagati ne more. Ze res, 
da imamo tudi v izolskem Zdrav­
stvenem domu razdelilnico me­
tadona, ki jo redno obiskuje lepo 
število predvsem mladih Izolanov, 
toda ta ambulanta ne more biti re­
šitev. Je le tolažba, ki pomaga tako 
kot zdravamarija po spovedi.

Nenavadni premiki
Izolani dobro vemo, kdaj se v Izoli 
dogaja nekaj posebnega. Mladci 
nervozno nekam hitijo, skuter­
ji žvižgajo, na ulicah se pojavijo 
novi obrazi, mnogi govorijo itali­
jansko. Tudi te dni se je dogajalo 
in vsi smo vedeli- za kaj gre. Tudi 
policija, saj je bilo na svetilniku 
in po mestu moč videti policiste, 
ki so opravljali nadzor. Kakšen je 
bil izid njihovega dela ne vemo, 
vemo pa, da sta v soboto ugasnili 
dve mladi življenji.
Vzrok smrti bodo še raziskali, ama- 
pak ne vem, kaj bodo našli, vsaj v 
primeru mladeniča, s katerim sem 
se večer pred tem pogovarjal o njego­
vem slikarskem delu. “Rad bi ti po­
kazal, kaj sem slikal, dokler nisem 
bil na teh pomirjevalih" mi je zaupal 
in dogovorila sva se, da mi bo nasled­
nji dan pokazal nekaj svojih del.

Praznični odvoz odpadkov
Javno podjetje Komunala Izola, 
d.o.o. obvešča, da bo odvoz od­
padkov v času praznikov med 23. 
decembrom in 3. januarjem potekal 
po naslednjem razporedu:
• V ponedeljek nespremenjeno po 
razporedu odvozov.
• V torek bo dodatno potekal odvoz 
mešanih komunalnih odpadkov z 
območja Jagodja in obrtne cone Li­
vade.
• V sredo odvoza ne bo.
• V četrtek bo poleg rednega plana 
potekal dodatno odvoz odpadkov z 
območja bolnišnice. Polja, Industrij­
ske cone, Dobrave in Tomažičeve 
ulice.
• V petek bo odvoz odpadkov po­
tekal nespremenjeno po razporedu 
odvozov.

Ko je odšel nisem imel nobenega 
občutka, da bi to lahko bilo do­
končno slovo. Pa se je zgodilo. 
Naslednje jutro smo le opazovali 
delavce Komunale, ki so kar dva­
krat prišli opravit svoje žalostno 
delo in glas se je hitro razširil po 
mestu, resnic pa toliko kolikor si 
jih hotel.
“Saj sploh niso prvi letos" so mi 
prišepnili vsevedi iz tistih vrst in 
zaskrbelo me je, da smo res posta­
li tako ravnodušni do naših sokra- 
janov, ki jih doleti takšna nesreča. 
Iz službe za odnose z javnostmi 
policijske uprave Koper so nam 
postregli s podatkom, da so izol­
ski policisti letos obravnavali tri 
primere, ko so umrle mlajše ose­
be. Prvi je bil 12. oktobra, ko je 
umrlo 27-letno dekle, za druga 
dva pa so bili obveščeni v sobo­
to zjutraj, ko sta umrla 39-letni 
Koprčan in 26-Ietnik iz Mur­
ske Sobote. V vseh primerih je 
zdravnik odredil sodno obdukci­
jo, rezultate pa še čakajo.

Izolski pogled na Concordio
V Mandraču smo že pisali o 19 urnem reševanju velike križarke Co­
ste Concordie, ki je dolga za skoraj tri nogometna igrišča. Najprej so 
jo morali dvigniti s skale, na katero je nasedla, nato pa so jo morali 
še obrniti za 65 stopinj. Pri tej, največji tovrstni reševalni operaciji 
sodelujejo tudi številni vlačilci in na enem od njih sta tudi dva izol­
ska ribiča z ladje Droga 2, nekoč kapitan, Mirko Andrejčič in stroj­
nik, Livio Puhar. Tudi to je s trebuhom za kruhom.

RoiiO^okusom Istre

Srečno
2014

im 'i il
t V mesecu decembru je v naši Izoli zasijala še ena

lučka, saj smo v Postojnski ulici 7 (pri Banki Koper), 
odprli trgovino z našimi istrskimi dobrotami.

Veseli december je čas druženja, veselja in čas obdarovanj. 
k. Če imate težave pri izbiri majhnih pozornosti za vaše najdražje, 
k boste kaj primernega, predvsem pa avtohtonega, našli prav pri nas.

V lepo urejenem prostoru, ki diši po naši zemlji in je 
prijazen kot istrski dom, nudimo domače dobrote 

iz vinske kleti VINA BOŽIČ, oljčno olje Božič, že 
pripravljene darilne košarice, oziroma sestavljene 

po naročilu in druge dobrote našega doma.

Trgovina je odprta od ponedeljka do sobote
od 09.00 do 18.00 ure,
le ob nedeljah in praznikih je zaprto.
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Zgodnja božičnica
Policisti so obravnavali prometno 
nesrečo z materialno škodo. Voznik 
osebnega avtomobila je napihal 1,21 
mg/l. Vozilo so mu zasegli, njemu 
pa sledi obdolžilni predlog.
Hrupna in draga zabava 
Ob 1.30 smo prejeli prijavo, da ima­
jo v Izoli na Cankarjevem drevoredu 
hrupno domačo zabavo. Prvič so jih 
policisti opozorili, drugič pa izdali 
plačilni nalog zaradi kršitev zakona 
o javnem redu in miru.
V tujini so jo okradli 
Zjutraj je nekdo v portoroškem lo­
kalu Izolanki ukradel denarnico z 
osebnimi dokumenti, bančnimi kar­
ticami in 150 evri.
Pripravljajo se na otvoritev svojega 
Policisti so obravnavali tatvino iz 
enega od lokalov. Nekdo je ukradel 
hladilnik rdeče barve z napisom Coca 
cola in senčnik zelene barve, velikosti 
3x3 metre z aluminiastim ogrodjem z 
nosilcem za senčnik. S tem je oško­
doval lastnika za 1100 evrov.
Kar vse štiri so sneli 
Policisti so obravnavali tatvino 
vseh štirih platišč (original Volvo) 
z zimskimi pnevmatikami znamke 
Continental. Z dejanjem je neznani 
storilec oškodoval lastnika iz Izole 
za 2.500 evrov.

Najel kamjon za krajo!
Policisti so bili obveščeni, da na 
gradbišču tunela na kamion nato- 
varjajo betonsko železo. Na kraju so 
izsledili voznika kamiona, ki je imel 
naloženo železo. Zraven je bil moš­
ki z območja Cerknice, ki je vozniku 
dejal, da je železo kupil in potrebuje 
prevoz do Postojne. Policisti so že­
lezo zasegli, zbrali obvestila, sledi 
kazenska ovadba zoper moškega iz 
Cerknice, ki je na ta način poskušal 
izvršiti tatvino in s tem oškodovati 
gradbeno podjetje za približno 3000 
evrov.
Prešli so na vvireless
Policisti so obravnavali veliko ta­
tvino v enem od izolskih podjetij, 
kjer je nekdo ukradel večjo količino 
kabla. Kabel so kasneje našli na ob­
močju Kopra.
Z drogo na hitro 
Policisti so opravili poostren nadzor 
v enem od lokalov v Izoli, kjer so več 
osebam zasegli prepovedano drogo. 
Spisani bodo hitri postopki. 
Zmagalo je drevo 
Policisti so obravnavali prometno 
nesrečo, v kateri je voznik trčil v 
drevo. Napihal je 0,59 mg/l alkoho­
la. Odvzeli so mu vozniško dovolje­
nje in sledi mu obdolžilni predlog.
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Novi oglasi so označeni polkrepko.
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PRODAMO
- Zamenjam stanovanje v Lju­
bljani (Tacenska trojka) 53m2, z 
garažo 28m2 za podobno na slo­
venski obali. Prednost ima Izola, 
z mojim ali vašim doplačilom. 
Tel: 040/327-127
- Prodamo pritlično 1,5 sobno 
stanovanje 41 m2 v večstano­
vanjski hiši. Dostop primeren 
za invalidski voziček. Stanova­
nje ima lasten parkirni prostor, 
zunanjo shrambo ter dvorišče v 
souporabi. Možna zamenjava za 
hišo potrebno obnove. Tel.: 040- 
865-200

NAJAMEMO
- Najamemo stanovanje, 2.5 sob­
no (najemnina s stroški 350 eur 
poleti ali za daljše obdobje do 
400 pozimi) tel 068 140 928
- Najamem souporabo pisarne 
na Obali za eno osebo po ugodni 
ceni. Mora biti novejša ali ob­
novljena in v poslovnem območ­
ju. Dostop preko celega dne za 
mirno računalniško dejavnost. 
Tel.: 041455462

ODDAMO
- Oddamo enosobno stanovanje 
za daljše obdobje.
Tel: 05 641 72 24
- Oddam 5 let staro in delno 
opremljeno garsonjero velikosti 
35 m2. Primerna za bivanje 1 ali 
največ dveh oseb. Bivalna enota 
je v poslovno st. bloku ob koncu 
Kajuhove ulice. Za dodatna vpra­
šanja pokličite tel. 031 235 319
- Za daljše obdobje oddam v na­
jem pred kratkim obnovljeno 
dvosobno stanovanje v starem 
delu mesta (Koprska ulica). In­
formacije na 051 331 150.
- Oddamo dvosobno stanovanje, 
v izmeri 35 m2, primerno za dve 
osebi, za daljše obdobje. Stanova­
nje je na mirni lokaciji v Dobravi, 
tel 041 845 940
- Oddamo stanovanje za daljši čas
na mirni lokaciji v Luciji, v izmeri 
50 m2, s parkirnim prostorom, z 
možnostjo uporabe vrta. Stano­
vanje je primerno za 3-4 gradbe­
ne delavce ali za 3 do 4 člansko 
družino. Informacije: 041- 617
-277.

Ete®

- Štedilnik - 3 plinske kuhalne 
plošče, 1 plošča električna (skoraj 
nov), zamenjam za dobro ohranjen, 
samostoječi štedilnik s steklo kera­
mičnimi ploščami (velikost 50cm x 
60cm).Tel:030 385-854
- Kupim kotel za žganjekuho kom­
plet do lOOe , terenska vozila lahko 
v okvari , kopačico Tomos lahko v 
okvari! 041234570
- Prodam varčne Glamox radiatorje 
in sedežno garmituro rjave barve za 
300 eur. tel 068 128 567
- Prodam prikolico za traktor ali za 
frezo 250 x 150 pogonska, domače iz­
delave ni kiper, cena 270 eur, imam pa 
še izvenkrmni motor za čoln Tomos 4 
in 18 ! Tel.: 041/234-570
- Ugodno PRODAMO nov tiskalnik 
znamke Lexmark, manjši rabljen 
hladilnik-3 police in mini zmrzo- 
valna omarica, manjšo 3.delno 
omaro, več manjših dvodelnih 
omar. tel 06 4117275

- Prodam kamp prikolico pri­
merno za na njivo ali kot vikend, 
Adria 350 /4 ležišča, in kuhi­
nja, plin, in delujočo elektriko/ 
ima italijanske papirje. Tel 041 
234570
- Prodam nov skuter. - 030 939 472
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- Iščem delo za hišna opravila. Tel.: 
070 337 483
- Varstvo otrok, redno ali občasno (v 
dopoldanskem, popoldanskem ali ve­
černem času) na vašem domu. Imam 
pedagoško izobrazbo in izkušnje, tel 
05 641 5013
- Zaposlimo strojnega inženirja, la­
hko tudi tehnika. Obvezno znanje 
s področja orodjarstva in brizganja 
plastičnih mas ter CAD konstrui­
ranja. Delo je zanimivo in pestro, 
poudarek je na podvodnih tehnolo­
gijah - podvodni senzorji, kamere, 
daljinsko krmiljene podmornice. 
Naše delo in izdelke si oglejte na 
www.salvi.si Prijave s CV pošljite 
na: salvi.izola@siol.net
- Za hišna popravila in manjša 
mizarska dela lahko pokličete 
na 031 630 716
- NUDIM vse vrste pomoči v gos­
podinjstvu, OSKRBO in nego sta­
rejših ali bolnih oseb, VARSTVO 
otrok in druga podobna dela na 
domu. Sem odgovorna in zaneslji­
va oseba. Tel: 040 775 894

Na policijski upravi Koper tudi letos že opažamo uporabo pirotehničnih 
izdelkov, čeprav je njihova uporaba do 26. 12. 2013 prepovedana. V de­
cembru smo na območju naše policijske uprave beležili poškodbo obraza 
mladoletnika in poškodovanje tuje stvari. V hišni preiskavi pa smo zasegli 
tudi okoli 800 petard, katerih posest in prodaja je prepovedna.
Ob tem ponovno opozarjamo, da je prodaja ognjemetnih izdelkov do 
19. 12. 2013 prepovedana, njena uporaba pa do 26. 12. 2013. Pa še takrat 
je uporaba prepovedana v strnjenih naseljih, zgradbah in vseh zaprtih 
prostorih, v bližini bolnišnic, v prevoznih sredstvih za potniški promet 
in na površinah, kjer potekajo javni shodi in prireditve.
Sankcija za prekrške je v 48. členu Zakona o eksplozivih in pirotehničnih 
izdelkih v razponu od 400 do 1200 evrov.
V letu 2012 smo beležili naslednje ukrepe:
10 x poškodovanje tuje stvari po čl. 220/1 KZ-1 (podane kazenske ovadbe), 
10 x obdolžilni predlog ŽEPI 48/5 (mladoletnik), 2 x plačilni nalog ŽEPI 
48/6,4 x ni ukrepa zaradi storitve prekrška otroka.
Na območju PU Koper nismo bili obveščeni o telesnih poškodbah, ki bi bile 
posledica uporabe pirotehnike.
Poškodovani so bili naslednji objekti in predmeti: 
parkomat, telefonska govorilnica, steklo zgradbe, elektro omarica, smet­
njak, prevozno sredstvo - avtobus. Zasegli smo 1515 kosov petard.

Čeprav je uporaba petard v Sloveniji prepovedana, še vedno beležimo pri­
mere poškodb zaradi neustrezne uporabe tovrstnih pirotehničnih sredstev. 
Mnoge te poškodbe zaznamujejo za vse življenje, poškodovanega dela te­
lesa pa kljub sodobnemu znanju in tehničnemu napredku v medicini ne 
moremo povrniti v prvotno stanje.

Poostren nadzor
V noči s sobote na nedeljo so policisti in kriminalisti PU Koper izvedli poo­
strene nadzore na območju Obale in Krasa. Osredotočili so se na problema­
tiko ukradenih vozil, predvsem na avtocesti, posest in prodajo prepoveda­
nih drog in kontrolo nočnih lokalov ter izvajanje nalog varnostnih služb in 
točenje alkohola mladoletnim osebam.
Policisti so izvedli nadzor v različnih nočnih lokalih na Obali (9 loka­
lov), ki imajo glasbo po 23. uri, varovanje pa morajo izvajati varnostni­
ki z licenco. Zoper dva varnostnika bodo predlagali ponovno varnostno 
preverjanje (predlog MNZ). V enem primeru so ugotovili prekršek točenja 
alkoholne pijače močno vinjenim osebam - izrečena globa pravni osebi (od 
1043 do 20.864 evrov). V enem od lokalov je bila 14 letnica brez spremstva 
staršev oziroma skrbnika - dovoljenje je le nad 16 let (od 834 do 4172 evrov 
oglobljena pravna oseba (lokal)).

Ena zaposlena v lokalu je bila oglobljenja po Zakonu o osebni izkaznici, 
dvema voznikoma je bilo začasno odvzeto vozniško dovoljenje zaradi vo­
žnje pod vplivom alkohola.
V dveh primerih so policisti zaznali, da osebe v lokalu izvajajo naloge var­
nostnikov, čeprav za to nimajo licence. V primeru ugotovljene dejanske kr­
šitve, jima sledi globa.
Kriminalisti in policisti so poostreno nadzirali tudi posest in preproda­
jo prepovedanih drog. Na zabavi v izolski diskoteki so tako ugotovili šest 
prekrškov in eno kaznivo dejanje. Ob 5.00 uri so kriminalisti 23-letnemu 
državljanu Italije zasegli 23 tablet extazija, 4 zapakirane paketke posušenih 
gobic in 2 paketka z grudasto snovjo rjave barve. Na podlagi 157/2 čl. ZKP 
so mu odvzeli prostost, sledi mu kazenska ovadba.
Ob 4. uri zjutraj pa so policisti na Raubarkomandi odkrili tudi ukradeno 
vozilo. Ustavili so voznika osebnega avtomobila Mercedes benz, C LA 220. 
Na vozilu so bile nameščene italijanske registrske tablice, pod njimi pa ori­
ginalne. V postopku so ugotovili, da je bilo vozilo ukradeno v Italiji 6. no­
vembra 2013. Vozilo so zasegli, voznik, 39-letni državljan Romunije, pa bo 
kazensko ovaden za prikrivanje in ponarejanje listin.



Koledar v kit-u
V obdobju naredi si sam bombo, avto ali leta­
lo ne more biti problem izdelava skoraj obi­
čajnega koledarja. V tej in naslednji številki 
Mandrača boste dobili po polovico koledarja 
za leto 2014, ki je delo vsestranskega ustvar­
jalca, Marjana Motoha. Vzemite srednji stra­
ni Mandrača, ju razrežite na pol in čez teden 
dni storite enako. Dobili boste koledar brez 
katerega ne boste vedeli kateri dan je.
Saj veste: Brez muje se čevelj ne obuje.

Ganljivo srečanje
Četrtek, 19. December 2013 je bil dan, ki si ga bodo varovanci Doma 
upokojencev še dolgo zapomnili.
Ne zaradi priložnostnih božično-novoletnih darilc. Bolj po spozna­
nju, da od družbe še niso pozabljeni. In prav to je bilo vodilo izolske­
ga Rdečega križa, ki je med varovance doma povabil dijake srednje 
Zdravstvene šole iz Izole in znano kantavtorko Marjetko Popovski, 
ki je iz svoje bogate zakladnice izbrala pestro paleto priljubljenih 
pesmi. Solze in nasmehi v očeh starostnikov so bili največja nagra­
da za trud. Vsem stanovalcem Doma upokojencev želimo še veliko 
sončnih dni in srečno v letu 2014.

Rdeči križ Izola

Gverilski nastop Kombinatk
Ženski pevski zbor Kombinat je v soboto izkoristil premor med ko­
prskimi intenzivnimi vajami za gverilski nastop v Izoli, v Ljubljanski 
ulici. Kombinatke so izolske “javne vaje” sicer začele v prazni ulici, 
a le nekaj ubrano odpetih verzov je bilo dovolj, da se je trg pr’ Spini 
povsem napolnil. Ni kaj, zborovsko petje je v Izoli očitno doma.

Andragoško društvo pripravlja fotografsko razstavo v izolski kavarni 
Zvon. Razstava bo na ogled do februarja prihodnje leto.

1,2,3, starega leta več ni
In tokrat se je zložilo tako, da imamo pra­
znike vse okrog Mandrača, zato je tokratna 
številka izšla v torek, naslednja pa bo izšla v
četrtek, 9. januarja.
Želimo vam več boljšega kot zadnje čase, več 
dobrih besed in lepih namenov, predvsem pa 
več veselih obrazov, posebej tistih, ki jih ima­
te radi. Mandračevci


